

3.17

FRIDAY

馬太福音

12:1-21

難道你們沒有念過摩西的法律所記載的？每逢安息日，祭司在聖殿裡都破壞了安息日的規矩，可是他們不算犯罪。我告訴你們，這裡有比聖殿更重要的。聖經上說：『我要的是仁慈，不是牲祭。』假如你們真正明白這話的意思，你們就不會把無辜的人定罪。因為人子是安息日的主。」（太12:5-8）

仁慈的行動

耶穌與門徒在安息日摘了麥穗來充飢，卻遭到法利賽人吹毛求疵的指責，認為他們違反了安息日不能「收割（工作）」的規定。耶穌挺身抗辯，並引用經文舉例連大衛也曾在危急時刻吃祭司供餅；說到工作，祭司在安息日工作也不算犯罪（耶穌引用的經文，來自何西阿書6章6節「我要我的子民認識我，不要燒化祭」）。

耶穌更說「這裡有比聖殿更重要的」，意指耶穌的事工遠比聖殿更重要。法利賽人的刁難，看似是為了維護律法，實則強化自己的威權，徒增信徒的重擔，與「安息」目的背道而馳。耶穌除了要打破這種僵守宗教儀禮的問題，更強調行出憐憫、照顧困乏者，才是回應信仰。

有些基督徒會把「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」（書24:15）經文掛在家中，然而事奉主的意思只是每個禮拜參加禮拜，定期奉獻而已嗎？我們要進一步思考耶穌這段提醒，不要僵化的宗教行為，要做出仁慈的行動。

友好互助 德生教會清掃鄰居新興國小環境



壽山中會德生教會在2022年開始每月1次清掃新興國小民生一路、忠孝一路側的校外人行步道，清掃人員由小組和團契認領。德生教會執事王育宏認為，服事社區是讓民眾認識教會的好契機。（全文報導請至TCNN瀏覽）



憐憫人的上主，求祢幫助我做出仁慈的行動。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。